



Érd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

www.erd.hu

székhely: 2030 Érd, Alsó utca 1.
levélcím: 2031 Érd, Postafiók 31.

telefon: +36 23 522 300
e-mail: jegyzo@erd.hu

Adóigazgatási Főosztály

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ ASP-ADO-TUL-2017 SZÁMÚ IFORM TÍPUSÚ ÚRLAPHOZ TÚLFIZETÉS ÁTVEZETÉSI ÉS VISSZATÉRÍTÉSI KÉRELEM

Az Önkormányzati Hivatali Portál (OHP) az önkormányzati ASP rendszerben az elektronikus önkormányzati ügyintézés helyszíne. A Portál a természetes személy és jogi személy ügyfelei számára lehetőséget biztosít az önkormányzat által választott szakrendszeri alkalmazásokhoz kialakított, elektronikusan elérhető szolgáltatások igénybevételére.

Az OHP Portál használatához előfeltétel, hogy a felhasználó rendelkezzen Ügyfélkapu azonosítóval. Az ügyindítás tulajdonképpen nem más, mint egy elektronikus űrlap benyújtása. A település és az ügy kiválasztása után az űrlapkitöltő alkalmazás segítségével ügyfél/adózó kitölti az űrlapot, majd beküldi az ASP Központba. A Központ továbbítja a település iratkezelőjének, amely érkezteti a benyújtott űrlapot és iktatás után bekerül a megfelelő szakrendszerbe vagy eljut az ügyintézőhöz. Az OHP-portál bárki számára elérhető, egyes funkciók szabadon használhatók, más funkciók azonban bejelentkezéshez kötöttek. Az ügyindítás egy elektronikus „iForm” típusú űrlap benyújtását jelenti, ami az adózói adatokkal előtöltésre kerül.

Magánszemélyek a beküldésre több lehetőség közül is választhatnak: 1.) online űrlapkitöltéssel és rendszeren kívüli (pl.: kinyomtatás utáni postai) beküldéssel (azonosítás nélkül is elérhető szolgáltatás), 2.) online űrlapkitöltéssel és beküldéssel (az ügyfél azonosítását igényli), 3.) a portálon keresztül az integrált e-Papír szolgáltatás is elérhető, azon ügyekre, amelyekhez nem áll rendelkezésre a konkrét ügyhöz tartozó strukturált űrlap. A gazdálkodók (egyéni vállalkozók, cégek stb.) számára 2018. január 1-jétől kötelező az elektronikus ügyintézés.

Az űrlap beküldés sikerességéről a beküldő visszaigazolást kap beküldés után az Űrlapkitöltő alkalmazás felületén, valamint megtekintheti a feladási igazolást az értesítési tárhelyén (<https://tarhely.gov.hu/>). Az online ügyintézéshez rendelkeznie kell ügyfélkapus regisztrációval, tárhellyel, valamint a Rendelkezési Nyilvántartásban alaprendelkezéssel.

Az ASP-ADO-TUL nyomtatvány előlapból és Főlapból áll.

Előlap: a benyújtó adatait tartalmazza

Főlap I. Az adózó adatait kell megadni ebben a rovatban

II. Túlfizetés: Ebben a rovatban van lehetőség kiválasztani, hogy melyik adónemben keletkezett túlfizetés, illetve itt lehet megadni a túlfizetés összegét is.

III. Adózói kérelem: Az adózónak itt van lehetősége jelölni, hogy a fennálló túlfizetés visszatérítését, más számlára átvezetését, vagy más köztartozásra történő elszámolását kéri.

Ügyfélfogadás helye: Érd MJV Polgármesteri Hivatal, Érd, Alsó u. 1.

Ügyfélfogadás időpontjai: Hétfő: 8.00-12.00, 13.00-17.30, Szerda: 8.00-12.00, 13.00-16.30.
E-mail cím: ado@erd.hu Honlap cím: www.erd.hu; Telefonszám: +36 (23) 522-730

Hivatali kapu használata során a Hivatal rövidített neve: ERDPH Teljes neve: Érd Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága. KRID azonosítója: 707189964
ePapír benyújtás: Címzett: ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
Témacsoport: Egyéb, Ügytípus: Egyéb <https://epapir.gov.hu>